
9. POUŽÍVÁNÍ INTERNETU PRO ZÁBAVU
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Celkem 16+ 5 108,8 58,2 70,4 2 982,6 34,0 41,1 1 349,3 15,4 18,6

Pohlaví

Muži 16+ 2 582,6 60,7 72,0 1 554,8 36,5 43,3 694,8 16,3 19,4

Ženy 16+ 2 526,2 55,9 69,0 1 427,7 31,6 39,0 654,5 14,5 17,9

Věková skupina

16–24 let 809,7 93,3 94,0 408,6 47,1 47,4 221,1 25,5 25,7

25–34 let 1 161,2 88,1 89,4 704,3 53,5 54,2 381,8 29,0 29,4

35–44 let 1 243,3 76,6 78,2 776,2 47,8 48,8 361,9 22,3 22,8

45–54 let 997,6 62,9 65,2 539,3 34,0 35,2 233,5 14,7 15,3

55–64 let 597,3 46,4 55,3 328,3 25,5 30,4 120,8 9,4 11,2

65–74 let 247,3 19,4 34,9 190,2 14,9 26,9 27,9 2,2 3,9

75+ 52,4 6,4 28,4 35,6 4,4 19,3 2,2 0,3 1,2

Vzdělání (25-64 let)

Základní 178,9 51,4 66,9 76,5 22,0 28,6 35,1 10,1 13,1

Střední bez maturity 1 082,3 55,9 62,1 569,9 29,5 32,7 211,5 10,9 12,1

Střední s maturitou + VOŠ 1 591,2 73,5 74,9 899,2 41,6 42,3 395,0 18,3 18,6

Vysokoškolské 1 146,9 83,9 84,2 802,6 58,7 59,0 456,4 33,4 33,5

Ekonomická aktivita (16+)

Zaměstnaní 3 553,2 71,4 73,6 2 140,3 43,0 44,3 995,8 20,0 20,6

Nezaměstnaní 145,6 67,6 78,4 58,6 27,2 31,6 29,2 13,6 15,7

Ženy v domácnosti* 297,8 85,3 86,7 166,0 47,6 48,3 83,3 23,8 24,2

Studenti 626,3 94,7 94,7 322,2 48,7 48,7 180,7 27,3 27,3

Starobní důchodci 383,3 16,5 36,2 257,9 11,1 24,4 46,4 2,0 4,4

Invalidní důchodci 102,6 40,8 57,8 37,4 14,9 21,1 13,9 5,5 7,9

Graf 9.1: Osoby v ČR sledující pořady na internetu (celkem), 2021

1)
 Podíl z celkového počtu osob v dané socio-demografické skupině

2)
 Podíl z celkového počtu osob v dané socio-demografické skupině, které použily internet v posledních 3 měsících

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené

Zdroj: Český statistický úřad, 2021
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Tabulka 9.1:  Osoby v ČR sledující videa a pořady online, 2021
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